



平成23年4月28日

各 位

会 社 名 兼松日産農林株式会社  
 代 表 者 名 取締役社長 高 崎 實  
 (コード番号 7961 東証第1部)  
 問 合 せ 先 経 理 部 長 田 中 昭 浩  
 (TEL. 03-3265-8231)

## (訂正) 平成21年3月期決算短信及び平成22年3月期決算短信の一部訂正について

平成21年5月13日に発表いたしました平成21年3月期決算短信及び平成22年5月12日に発表いたしました平成22年3月期決算短信の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。  
 なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

## 訂正箇所

1. 平成21年5月13日付「平成21年3月期決算短信」の一部訂正  
 <21ページ 4. 連結財務諸表 注記事項(連結貸借対照表関係)>  
 (訂正前)

| 前連結会計年度<br>(平成20年3月31日) | 当連結会計年度<br>(平成21年3月31日)  |
|-------------------------|--|
| (略)                     | (略)  |
| ※3.                     | ※3. 担保に供している資産並びに担保付き債務は次のとおりであります。<br>担保資産<br>土地 1,720 百万円<br>建物及び構築物 99 百万円<br>投資有価証券 473 百万円<br>計 2,293 百万円<br>担保付債務<br>短期借入金 1,739 百万円 |

## (訂正後)

| 前連結会計年度<br>(平成20年3月31日) | 当連結会計年度<br>(平成21年3月31日)   |
|-------------------------|---|
| (略)                     | (略)   |
| ※3.                     | ※3. 担保に供している資産並びに担保付き債務は次のとおりであります。<br>担保資産<br>土地 1,720 百万円<br>建物及び構築物 168 百万円<br>投資有価証券 473 百万円<br>計 2,363 百万円<br>担保付債務<br>短期借入金 1,739 百万円 |

2. 平成22年5月12日付「平成22年3月期決算短信」の一部訂正  
 <21ページ 4. 連結財務諸表 注記事項(連結貸借対照表関係)>  
 (訂正前)

| 前連結会計年度<br>(平成21年3月31日)  | 当連結会計年度<br>(平成22年3月31日)  |
|--|--|
| (略)  | (略)  |
| ※3. 担保に供している資産並びに担保付き債務は次のとおりであります。<br>担保資産<br>建物及び構築物 99 百万円<br>土地 1,720 百万円<br>投資有価証券 473 百万円<br>計 2,293 百万円<br>担保付債務<br>短期借入金 1,739 百万円 | ※3. 担保に供している資産並びに担保付き債務は次のとおりであります。<br>担保資産<br>建物及び構築物 91 百万円<br>土地 1,720 百万円<br>投資有価証券 458 百万円<br>計 2,270 百万円<br>担保付債務<br>短期借入金 1,739 百万円 |

## (訂正後)

| 前連結会計年度<br>(平成21年3月31日)   | 当連結会計年度<br>(平成22年3月31日)   |
|---|---|
| (略)   | (略)   |
| ※3. 担保に供している資産並びに担保付き債務は次のとおりであります。<br>担保資産<br>建物及び構築物 168 百万円<br>土地 1,720 百万円<br>投資有価証券 473 百万円<br>計 2,363 百万円<br>担保付債務<br>短期借入金 1,739 百万円 | ※3. 担保に供している資産並びに担保付き債務は次のとおりであります。<br>担保資産<br>建物及び構築物 158 百万円<br>土地 1,720 百万円<br>投資有価証券 458 百万円<br>計 2,337 百万円<br>担保付債務<br>短期借入金 1,739 百万円 |

以 上